

三大体系共同发展，助力公司战略发展

—记集团董办体系/信息提报人体系/市值管理体系 2016 年年度会议

2016 年 9 月 2 日，福田公司董办体系、信息提报体系及市值管理体系 2016 年度工作会议在福田汽车培训中心圆满召开。董办邀请了北京证监局监管领导胡冀婷出席会议并宣贯了上市公司监管情况；会议由集团董办主任陈维娟主持；集团常务副总经理巩月琼和董事会秘书龚敏出席了会议。来自三大体系近 50 人参加了会议。



集团巩月琼常务副总经理首先肯定了董办三大体系取得的成绩和董办踏实进取的工作精神。董办体系和信息提报人体系已运行多年，比较成熟和规范，为公司治理业务和合规运行业务提供有力的支撑；市值管理业务目前已成为公司级战略项目，市值管理制度、委员会、体系也在今年 7 月份成立，在运行上除了吸取两个体系的成功经验，还应积极探索高效运行方式。同时，巩总也对董办及三大体系的工作提出更高更具体的要求，对以后工作方向和工作重点指明了方向。

本次会议对董办体系和信息提报人体系 2015 年的工作进行了回顾和总结，对市值管理体系的运行及实操问题进行培训，安排了三大体系 2016 年的重点工作。并由董办体系和信息提报人体系业务优秀人员进行了经验分享。证监局胡冀婷老师讲解了资本市场监管案例，对上市公司监管重点进行了讲解。董事会秘书龚敏对市值管理业务进行了宣贯，从市值管理理论到实际案例分享，做了深入浅出的讲解。与会人员纷纷表示，通过参与每项会议议程，进一步加深了对公司治理业务、合规运行业务和市值管理业务的理解，开拓了视野，提高了具体业务能力，有助于今后应用于实践工作。

董事会秘书龚敏在本次会议上特别强调，集团董办作为公司对外信息披露归口管理部门，实现及时有效的信息披露、经营公司良好形象，离不开每一位体系人员的支持。体系人员应积极踊跃的将职责内的生产经营信息及时、全面的向集团董办提报，尤其是以新能源大客车（如新能源包括氢能源订单等）、福田戴姆勒（如技术合作的进展）、福田康明斯（如发动机装配其他车企）、技术研究部门（如智能汽车、无人驾驶、车联网等）、海外事业部（如销量实现区域突破）等为代表的证券市场比较关注的业务单位，更应提高信息传播的敏锐度和及时性，充分挖掘深层次全方位的重要信息，及时积极提报，共同传播、树立福田公司的良好资本市场形象。

三大体系合并召开年会，是福田公司集团董办在依法依规运作的基础上，根据公司发展特点，独创的集团内部公司治理管理模式：合并年会不仅是对年度工作的总结和规划，更为三大体系人员提升业务能力、加强跨部门/事业部沟通搭建起了一个广阔平台。

集团董事会办公室作为福田集团公司治理和市值管理的责任部门，将紧紧围绕公司的战略方针，从公司治理和市值管理层面上保障和推动集团公司全球化发展战略的顺利实施。